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Елітна нерухомість на 20 мільйонів: як родина волинського податківця Побережного обросла квартирами та паркомісцями

За останні кілька років податківець із Волині Володимир Побережний, його 21-річний
син, дружина та матір стали власниками 13 об’єктів нерухомості на понад 20
мільйонів гривень.

Лише за 2026 рік дружина та син-студент Побережного придбали майна на майже 12
мільйонів гривень. Сам посадовець згадується у справі про організацію схеми з
ухилення від сплати податків групою бізнесменів.

Про це йдеться у розслідуванні «Слідства.Інфо».

21-річний Валерій Побережний — син начальника Луцького відділу Західного
міжрегіонального управління Державної податкової служби по роботі з великими
платниками податків. Він — студент одного з київських університетів, у вільний від
навчання час танцює та грає діджей-сети. Кілька років Валерій з’являвся у
деклараціях свого батька. Після повноліття Валерій зник із декларації посадовця і у
18-річному віці відкрив ФОП з надання дизайнерських послуг. 
Втім, за останній рік Валерій Побережний став власником нерухомості, за
приблизними оцінками, на 7 мільйонів гривень. У 2025-му київський студент придбав
три об’єкти нерухомості у новому ЖК бізнес-класу у центрі Львова: квартиру на
майже 50 квадратних метрів (судячи з офіційних документів, за 3,2 мільйона гривень.
Зараз таке житло коштує трохи понад 4 мільйона гривень), приміщення за 330 тисяч
гривень і місце для автівки у підземному паркінгу. Згідно із сайтами з продажу
нерухомості, зараз паркомісце у цьому житловому комплексі може коштувати 1,5
мільйона гривень.

ЖК бізнес-класу у центрі Львова
Крім цього, Валерій кілька місяців тому став власником нерухомості у Луцьку. Він
придбав схоже на комерційне приміщення площею 69 квадратних метрів та
паркомісце — разом це коштувало близько 1,8 мільйона гривень. 

Журналістам  вдалося поспілкуватися з Валерієм Побережним в одній зі столичних
танцювальних студій, де студент працює викладачем. На запитання журналістів,
звідки у нього гроші на купівлю всієї цієї нерухомості, хлопець відповів коротко: «Я
не даю коментарів» та попросив залишити приміщення. 

Валерій Побережний, син податківця

Вікторія Побережна — дружина податківця. Лише у 2026 році вона придбала майно
на майже 5 мільйонів гривень. Серед покупок — нерухомість у тому ж житловому
комплексі, що й син: паркомісце за 280 тисяч гривень і нежитлове приміщення
площею 85 квадратних метрів. Сукупна вартість цих об’єктів становить понад 2
мільйони гривень.

Житловий комплекс у Луцьку, де придбали нерухомість дружина та син податківця

Житловий комплекс у Луцьку, де придбали нерухомість дружина та син податківця

У березні Побережна стала власницею автівки Volkswagen 2025 року випуску. На
сайтах продажу така автівка в середньому коштує 2,7 мільйона гривень. 

Лише за останній рік дружина та син-студент волинського податківця стали
власниками майна на майже 12 мільйонів гривень.

Дружина податківця також зареєстрована як ФОП з 2012 року і у декларації за 2025
рік Володимир Побережний вказує її дохід від зайняття підприємницькою діяльністю
у розмірі 4,7 мільйона гривень. Основний вид діяльності — фітнес-центри.
Приміщення спортзалу площею 153 квадратних метрів належить самому податківцю.
Журналісти знайшли цей спортзал і вдали з себе клієнтів. Тренерка-адміністраторка
розповіла, що всього у залі працює троє тренерів і що черг зараз немає. 

Журналісти поспілкувалися з двома власниками спортзалів не під запис. Обидва
кажуть, що дохід у майже 5 мільйонів гривень зі спортзалу такої площі і з трьома
тренерами не виглядає реалістичним. Тож журналісти подзвонили Вікторії
Побережній. Втім, жінка, як і син податківця, відповіла, що вона не коментує свою
діяльність. 

Вікторія Побережна, дружина Володимира Побережного

Восени 2024 року мати Володимира Побережного Валентина Пилипівна стала
власницею квартири у новому житловому комплексі преміумкласу Луцька на 68
квадратних метрів. Згідно з оцінкою сайтів із продажу нерухомості, вартість
квадратного метра у цьому комплексі стартує від 42 до 44 тисяч гривень. Виходить,
що за квартиру площею 68 квадратів могли заплатити щонайменше 2,8 мільйона
гривень. 

Житловий комплекс преміумкласу, у якому власницею квартири стала мати
Володимира Побережного

У матері податківця також є будинок неподалік Луцька. Журналісти намагалися
знайти жінку, але поспілкуватися вдалося лише з сусідами. З їхніх слів, вона вже
тривалий час може перебувати в Італії. 

Валентина Пилипівна доволі тісно пов’язана із сином: у 2014 році вона купила
новенький Toyota Land Cruiser Prado, яким відтоді і користується її син Володимир
Побережний. А у травні 2025 року Валентина Пилипівна реєструє ФОП із надання в
оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна. 

Сам Володимир Побережний придбав таунхаус у котеджному містечку біля Луцька за
майже 2,5 мільйона гривень. Схоже, що у ньому триває ремонт. 

Таунхаус Володимира Побережного

Ще одне майно — квартира подружжя Побережних, яку купили у 2020 році у
житловому комплексі бізнес-класу у центрі Луцька. Там же придбали комору та
паркомісце. Задекларували, що квартира на 70 квадратів коштувала трішки більше
мільйона гривень. Зараз схожі квартири з ремонтом у цьому ЖК коштують від 4 до 5
мільйонів гривень.

Житловий комплекс, у якому знаходиться квартира подружжя Побережних

«Я припускаю, що зважаючи на те, що він податківець, він пробував би
обґрунтовувати всі ці активи або подарунками від матері, або доходами дружини на
ФОП. Бо зарплата в нього не настільки висока для того, щоб мати можливість
купувати ці всі активи», — коментує аналітикиня Центру протидії корупції Антоніна
Волкотруб.

Як дізналися журналісти з отриманої судової ухвали, Володимир Побережний фігурує
у кримінальному провадженні, у якому йдеться про злочинну схему з уникнення
сплати податків. Як вважають слідчі, схема функціонувала з 2021 року. Тодішній
очільник Волинської обласної податкової залучив Володимира Побережного, «з яким
раніше разом працював та підтримує на даний час дружні відносини з метою
конспірації власної протиправної діяльності з приводу одержання неправомірної
вигоди за своє “сприяння”».

Володимир Побережний не відповів на дзвінки та повідомлення журналістів. 
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У Вірменії анонсували міжнародні
військові навчання Eagle Partner
2026 з трьома країнами НАТО
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Лукашенко заявив про відсутність
загрози з боку України 

Монополія «Довіри» на Полтавщині:
як Інна Авраменко отримала нову
посаду попри шлейф скандалів

Трагедія в Слов’янську: через
влучання авіабомби загинули три
людини, ще одна жінка у важкому
стані
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переговорів з ЄС є визнанням
незворотності європейського
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Окупанти під Генічеськом маскують
військові авто під цивільний
транспорт, - "АТЕШ"

Зарплата в 30 тисяч гривень для
військових у тилу зумовлена
ресурсами держави, — Міноборони
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про вступ України до ЄС можуть
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меншин
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присвятив його покійному батькові

Суд у справі Зінченка:
обвинуваченому призначили
держадвоката, але він наполягає на
поверненні Криворучко 

«Це просто виключено»: у мережі
нагадали заяву Симоньян про Лавру
після нічного удару по Києву 

У Польщі на підприємстві з
переробки граніту важко
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останні п’ять кластерів

Окупанти завдали ракетного удару
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людей, серед них двоє дітей

У США розбився стратегічний
бомбардувальник B-52H: екстрені
служби працюють на місці
катастрофи 
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